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Q2c.is this  |Number of
person a responses
Friend or 0
neighbour

Q2b.\is this - |Number of
person a responses
Relative 31
Q4. Are Number of
there any responses
children the
age of 18
related to the
person being
cared for
Yes 6
No 32

0

0

0

0

0

Q1.Doyou |Number of
look after responses
someone on
aregular
basis
Yes 41
No 208
0
0
0
Q2a.ls this |Number of
person a responses
Family 38
member
Q3. Which  |Number of
best responses
describes the
condition of
the person
you care for?
Disabled 4
child (aged
18 or under)
Physical 20
disability
Learning 1
Disability
Hearingor |4
sight
impairment
Mental 1
Health
Problems
Drug or 0
alcohol
problem
Fraility / old |6
age
Other 6
Q5. Are you |Number of
aware there |responses
are
opportunities
to discuss
your needs
Yes 16
No 20




Q8. if you
are a carer
what would
you like to
have at the
practice

Number of
responses

Q6. If you
are a carer
what would
you like to
have at the
practice

Number of
responses

A support
Group for
Carers

Talks for
carers on
relevant

Subjects

10

Q6c. 1fyou
are.a carer
what would
you like to
have at the
practice

Number of
responses

An informal
chat about
what help is
available to
meet your
needs

19

Q7. Is there

that would
make your
caring role
easier?

Number of

anything else|responses

olojo|ojo|o|o

Q8. Do you
consent to
being

a carer with
this practice

registered as

Number of
responses

Yes

24

No

13




